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Iwpatibo palog m = 2 mg pe nhektpkd poptio q = +2 pC, tn xpovikn otypn to, = 0, adrvetal oe éva
onueio O tng mepoxng (1), otnv omola umdpxel opllOVTIO NAEKTPOOTATIKO Tedlo e €vtaon HETPOU
E; = 1V/m. Tn xpovikn otypn t; = 2 s, 10 cwpatidio adou éxel Stavuoel andotaon L péoa otnv neploxn
(1), éxeL amokTAOEL TOXUTNTA U; Kal ELoEPXETal apéows otnv repoxh (II), otnv omoia umdpyet optldvrtio
nAekTpooTatiko nedlo évtaong EZ, avtiBetng katevBuvong amo to nedio évtaong El (6mwg daivetal oto
apanavw oxnua). To cwuatidlo t xpovikn otyun t, = 4 s Bploketal otn Béon Z, £xovtag SlavioeL pLa
andotaon d otnv neptoxn (I1) kot £xeL TaxvTnTa HETPOU LV, = 1 m/s.
4.1. Na urtoAoyLOETE TO PETPO TNG EMLTAXUVONG Tou owpatidiou otnv reptoxn (1).

Movaébec 5
4.2. Na untohoyioete tnv anootaon L kat To METPO TNG TAXUTNTAG U4 TOU CWHATLOLOU T XPOVIKA OTLyUN t;.

Movabec 6

4.3. Na urtoAoyloete to PETPO TNG £vtaong Ez Kall Tnv anootaon d mou Slavuel To CWHATISW oTNV IePLoXN
().

Movabec 8
4.4. Av o Suvapiko tou onpuetou O eivatl Vo = 10 V va untoloyioete to SuvapLko oto onpeio 2.

Movaébec 6



